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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 1559/14-9-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Δημήτριο Κουκούτση, με θέμα σχετικά με την προμήθεια νέων 

ασθενοφόρων για τον Τομέα ΕΚΑΒ Καλαμάτας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

             Ο Τομέας Καλαμάτας διαθέτει εννέα (9) ασθενοφόρα εκ των οποίων τα δύο (2) είναι 

παροπλισμένα, γι' αυτό το λόγο ενισχύθηκε ο τομέας με τέσσερα (4) επιπλέον ασθενοφόρα. 

Δύο (2) κινητές μονάδες από Τρίπολη, ένα (1) απλό ασθενοφόρο από Αθήνα και ένα (1) απλό 

ασθενοφόρο από τον τομέα Φιλιατρών.     

            Ο τομέας Καλαμάτας διαθέτει δύο (2) Mercedes μοντέλα 2016 και μία (1) κινητή 

μονάδα κατάλληλη και για μεταφορά νεογνών (διαθέτει και θερμοκοιτίδα) μοντέλο 2018. Τα 

τρία (3) αυτά οχήματα χρησιμοποιούνται κυρίως για διακομιδές προς Αθήνα, Πάτρα, Τρίπολη, 

κ.λπ. Τα υπόλοιπα οχήματα μπορεί να είναι παλαιά μοντέλα αλλά συντηρούνται με τον καλύτερο 

τρόπο σε εξουσιοδοτημένα συνεργεία, είναι αξιόμαχα κάθε χρόνο περνούν έλεγχο Κ.Τ.Ε.Ο., τα 

λάστιχά τους αλλάζονται κάθε 40.000 km και γενικά είναι σε κατάσταση ώστε να μη διατρέχει 

κανείς κανένα κίνδυνο είτε πλήρωμα είτε ασθενής που διακομίζονται. Όλοι οι τομείς του ΕΚΑΒ 

έχουν στη δύναμη τους παρόμοια οχήματα.   

            Για τη συντήρηση και επισκευή των έκτακτων βλαβών που παρουσιάζονται ώστε να μην 

ακινητοποιούνται τα οχήματα σας ενημερώνουμε ότι, για τους Τομείς Καλαμάτας και Φιλιατρών 

διατέθηκαν από τα ΧΕΠ του παραρτήματος  42.672,62€  το 2017και μέχρι τέλους Αυγούστου 

2018,  70.109,48€ επί συνόλου 190.000€ το 2017 και 130.000€ το 2018 όπως φαίνεται και 

από τους αριθμούς. Το πάνω του 50% του συνόλου των ΧΕΠ διατέθηκε για την Μεσσηνία.  

            Επιπρόσθετα, σας ενημερώνουμε ότι στο Παράρτημα υπάγονται 8 Τομείς ΕΚΑΒ και 

διαθέτει στη δύναμη του 55 οχήματα τα οποία πρέπει να συντηρηθούν και να αντιμετωπισθούν 

οι τυχόν έκτακτες βλάβες τους.       

            Το πρόβλημα το οποίο παρουσιάσθηκε και διήρκησε για 10 ημέρες ήταν με τα service 

των οχημάτων και οφειλόταν στον μη έγκαιρο προγραμματισμό  και την κατάθεση των 

παραστατικών, διότι τα service δεν είναι έκτακτες βλάβες και εξοφλούνται από την Κ.Υ. με 

τακτικές δαπάνες και επιπλέον είχαν τελειώσει τα χρήματα από τα ΧΕΠ. Επίσης, σας 

ενημερώνουμε ότι με την νέα προμήθεια καινούριων ασθενοφόρων η οποία θα ολοκληρωθεί 

προς το τέλος του χρόνου έχουμε προγραμματίσει ο Τομέας Καλαμάτας να παραλάβει τρία (3) 

καινούρια ασθενοφόρα και ένα (1) ο Τομέας των Φιλιατρών. Όσο για τους οδηγούς της 
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Τριφυλίας στους οποίους αναφέρεστε υπεύθυνος είναι ο Διοικητής του Νοσοκομείου η 6η 

ΔΥΠΕ στην οποία ανήκει διοικητικά το Νοσοκομείο.  

         Τα δε ασθενοφόρα των Κ.Υ. όπως του Κ.Υ. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ συντηρούνται και 

επισκευάζονται αποκλειστικά από την 6η ΔΥΠΕ και δεν είναι υπεύθυνο το ΕΚΑΒ για την 

λειτουργία τους. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι ήδη τα τρία (3) καινούρια ασθενοφόρα είναι σε 

χρήση και εντός της εβδομάδας θα παραδοθούν και άλλα δύο (2) FIAT για τα οποία υπήρχε μια 

καθυστέρηση λόγω έλλειψης ανταλλακτικών. 
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